

15 АВГ 1971

г. Тамбов

Газета № . . .

тип. ММФ 2309



У нас в гостях

В последние годы у тамбовцев установилась прочная дружба с артистами старейшего русского театра — Ленинградского государственного ордена Трудового Красного Знамени академического театра драмы имени А. С. Пушкина. Дважды театр гастролировал в областном центре. С большим успехом прошли на сцене Концертного зала областной филармонии спектакли «Жизнь Санти-

Экзюпери» и «Нахлебники». И вот новая встреча.

Больше недели в области гостит бригада заслуженного театрального коллектива. На сей раз она приехала специально в гости к сельским зрителям области, которые в эти дни убирают урожай, заготавливают корма... Артисты привезли спектакль по пьесе В. Катаева «Безумный день». Эту оптимистическую веселую комедию ленинградцы показывают четверть века. Они выступают с ней в заводских клубах, в колхозах и совхозах. В редакции нашей газеты ленинградские артисты встретились с журналистами города. Художественный руководитель бригады заслуженный артист РСФСР Н. К. Вальяно рассказал о новых постановках театра, его планах.

Ленинградцы показали участникам встречи две сцены из инсценировок романа Я. Гашека «Похождение бравого солдата Швейка» (участвовали Н. К. Вальяно, В. Л. Клейнер и Н. С. Мортон). Заслуженный артист республики А. Ф. Селезнев прочел несколько рассказов.

На снимке: гости редакции — артисты Ленинградского театра (слева направо): сидят — М. С. Федорова, И. И. Сергеева, Н. К. Вальяно, стоят — Г. Т. Карелина, Н. С. Мортон, А. Ф. Селезнев, В. Л. Клейнер, Л. П. Петухова.

Фото В. Антонычева.